

# Всемирный день Земли



# С чего всё началось?

Международный день Земли, который отмечают в апреле, зародился давно. История его возникновения довольно интересна.

В 19 веке в Америке варварски вырубались леса. Люди использовали ценное дерево для строительства жилищ, как дрова и для других нужд. Многие рощи уничтожались начисто. Это не могло не тревожить людей, любящих свой край. В конце концов, министр земледелия штата Небраска выступил с инициативой возродить леса.

Для этого он предложил каждому жителю посадить деревья и учредил приз для того, кто вырастит больше всех. Люди с воодушевлением взялись за интересное дело. Только за 1 день было укоренено более миллиона зелёных насаждений. Через некоторое время власти штата учредили День дерева, который до сих пор отмечается одновременно с днём Земли — 22 апреля.

# Праздник в России

Ещё с советского времени в нашей стране сохранилась прекрасная традиция каждую весну выходить на субботники. Это позволяет привести в порядок свой двор после зимы и посадить саженцы молодых деревьев. Тепло весенних дней побуждает людей выйти на улицу, вскопать клумбу перед домом, убрать мусор и сделать планету немного чище и красивее.

В России в этот знаменательный день общественные организации проводят массовые акции в защиту экологии, а простые люди идут на природу, прихватив с собой лопату, грабли и саженцы молодых деревьев. Ну и, конечно, звучит Колокол Мира, который установлен в Новосибирске в черте музея Г.Н. Периха.

# Для чего нужен этот день

Ученые установили, что через несколько сотен лет человечество может исчезнуть. Причина этого – бездумное и варварское отношение к природе: незаконная вырубка лесов, загрязнение рек, истощение природных ресурсов. С началом технической революции нарушился естественный природный баланс, ухудшается качество окружающей среды, что приводит к гибели и разрушению всей планеты. Земля заставляет человечество задуматься о будущем планеты.



# Традиции праздника

Запомнить, какого числа отмечается праздник, легко. Ежегодно 21 марта и 22 апреля день посвящается этому событию. Согласно традиции праздника, в марте проводятся мероприятия, а в апреле - экологические празднуется, отмечается прикладывает усилия для окружающего мира, а к тематические вечеринки

**22 апреля**

**Международный день Земли.**



# Зеленый марафон

“Зеленый марафон” организуется в рамках Дня Земли в целях защиты экологии всей планеты. Заключается акция в том, что люди на целый день отказываются от пользования автомобилями, передвигаясь пешком, на велосипедах или самокатах. Желающие могут поучаствовать в эстафетах и соревнованиях. В России спортивные забеги активно привлекают студентов.



# Колокол Мира

Первый Колокол Мира был установлен в Нью-Йорке в 1954 г. Для его отливки использовались сданные в благотворительных целях монетки, ордена, медали. Подобные установки со временем появились и во многих других странах. Впервые прозвучал самый крупный Колокол Мира 20 лет спустя, в 1974 г., в Токио, когда все народы мира объединились, призвав к миру и дружбе на своей планете и зная, что мир невозможен в разногласиях.



# Атрибуты. Символика

С подачи американского сенатора Нельсона символом праздника стала греческая буква Тета, наносимая на белый фон зеленой краской. Этот полукруг напоминает очертаниями Землю. Кроме картинок, рисунков, символов, существует планетарный флаг, который используется на мероприятиях по защите природы. На синем фоне флага расплывчатая зеленая форма, сделанная астронавтами в честь уважения к природе, доверия к ней и ее хрупкости.



# Рисунки детей из кружка «Волшебная кисточка»

ЖИВИ ЗЕМЛЯ!



День Земли!



ПРИРОДА ПОГИБАЕТ  
У НАС НА  
ГЛАЗАХ



Сохрани природу

ЗЕМЛЯ

ОБЩИЙ



БЕРЕГИ

СВОЮ

ПЛАНЕТУ!



Презентацию подготовила  
участница кружка ИЗО  
«Волшебная кисточка»

Андреева Елена

Рисунки рисовали:

Андреева.Е., Тронина.Н.,

Ткач.Е., Ходырева.В.,

Зинчик.В.

GIFR.ru

**Спасибо**

**за внимание!**

